

मुख्य समाचार

- लालू प्रसाद यादव की जमानत याचिका झारखंड उच्च न्यायालय द्वारा नामंजूर ।
- योगेंद्र महतो की विधानसभा सदस्यता फिर से बहाल करने के लिए झामुमो ने राज्यपाल से हस्तक्षेप का किया आग्रह ।
- बाबूलाल मरांडी ने भाजपा के खिलाफ विपक्षी पार्टियों की एकजुटता का किया आह्वान।
- राज्य सरकार ने स्वच्छता कार्यक्रम को निरंतर चलनेवाले अभियान के रूप में जारी रखने का जताया संकल्प ।

<><><><><><><><><><>

राष्ट्रीय जनता दल अध्यक्ष लालू प्रसाद यादव की जमानत याचिका झारखंड उच्च न्यायालय ने नामंजूर कर दी है। न्यायमूर्ति अपरेश कुमार सिंह की अदालत ने देवघर कोषागार से अवैध तरीके से राशि निकाले जाने से संबंधित चारा घोटाले के एक मामले में जमानत याचिका की सुनवाई करते हुए इसे रद्द कर दिया। जैसा कि आपको मालूम है सीबीआई की विशेष अदालत ने देवघर कोषागार से अनियमित निकासी के मामले में लालू प्रसाद यादव को लगभग दो महीने पहले साढ़े तीन वर्ष की सजा सुनाई थी। श्री यादव के अलावा पंद्रह अन्य को भी इस मामले में कारावास और आर्थिक दंड दिया गया था। लालू प्रसाद यादव अभी रांची स्थित बिरसा मुंडा सेंट्रल जेल में हैं। उच्च न्यायालय ने चाईबासा कोषागार से अवैध निकासी के एक मामले में लालू प्रसाद यादव की जमानत याचिका को आगामी सात मार्च तक के लिए स्थगित कर दिया। इस मामले में श्री यादव को पांच वर्ष की सजा और दस लाख रुपये का जुर्माना लगाया गया था। इसी मामले में बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. जगन्नाथ मिश्र और बिहार विधानसभा की लोकलेखा समिति के अध्यक्ष जगदीश 'शर्मा को भी इतनी ही सजा सुनाई गयी थी।

<><><><><><><><><><>

झारखंड मुक्ति मोर्चा ने राज्यपाल द्रौपदी मुर्मू से योगेंद्र महतो की विधानसभा सदस्यता फिर से बहाल करने के लिए हस्तक्षेप का आग्रह किया है। पार्टी विधायक दल के नेता हेमंत सोरेन ने आज राज्यपाल से मिलकर अदालत के आदेश के मद्देनजर विधानसभा अध्यक्ष दिनेश उरांव को पार्टी विधायक योगेंद्र महतो की सदस्यता बहाल करने के लिए निर्देश देने की अपील की। श्री सोरेन ने कहा कि राज्य की संवैधानिक प्रमुख होने के कारण संविधान की धारा एक सौ बानबे एक के तहत योगेंद्र महतो की सदस्यता समाप्त करने से पूर्व उनसे अनुमोदन नहीं लिया गया। विधानसभा अध्यक्ष की इस कार्रवाई को असंवैधानिक बताते हुए श्री सोरेन ने कहा कि सभाध्यक्ष ने संवैधानिक प्रावधानों को सही तरीके से पालन नहीं किया।

<><><><><><><><><><>

झारखंड विकास मोर्चा अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी ने संकेत दिया है कि उनकी पार्टी भाजपा को सत्ता से बाहर करने के लिए विपक्षी पार्टियों को एकजुट करने के पक्ष में है। आज गिरिडीह में पत्रकारों से बातचीत करते हुए श्री मरांडी ने कहा कि कांग्रेस, झारखंड मुक्ति मोर्चा, राष्ट्रीय जनता दल और वामपंथी पार्टियां सभी एक साथ मिलकर विपक्ष के मत विभाजन को रोकने का प्रयास करें तो बेहतर होगा।

<><><><><><><><><><>

राज्य के कुछ समस्याग्रस्त जिलों में बंजर जमीन को उपजाऊ बनाने के लिए विशेष अभियान पर काम चल रहा है। इस सिलसिले में सिमडेगा जिले में बंजर जमीन की पहचान की गयी है।

के लिए जागरूकता अभियान पर भी विशेष बल दिया गया। विशेषज्ञों ने बताया कि अग्रिम योजना और तैयारी के बल पर लू से होनेवाली मृत्यु और बीमारियों को कम किया जा सकता है।

*****समाप्त*****